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Regras Gerais:

e Nio ¢ permitido o uso de caleuladoras, telefones ou qualquer outro recurso computacional o

de comunicacao.

s Trabalhe individualmente e sem uso de material de consulta além do fornecido.

¢ Devolva o caderno de guestbes preenchido ao final da prova.

Regras para as questoes abertas (dissertativas)
s Seja sucinto, completo e claro.

e Justifique todo procedimento usado.

o Indigue identidades matematicas usadas, em especial. itens da tabela.

e Use notagao matematica consistente.
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e Questao 1 (0.9 ponto cada item) Considerando a trajetéria parametrizada pela seguinte fungio:

) =ti + 27 + (L - 2k, >0,

estd correto: -+
(A) tangente unitario T{t) =:
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(C) vetor normal unitdrio N(t) em ¢ = 1:
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24/2
3
242
27
) 2
\ 24/2
33
8

() nenhuma das anteriores

dr
B) aceleracao alt) = — =:
(B) accleragao alt) p7E
i+ 265 — 2tk
V82 +1
i+ 207 + 2%k

T |
() 262k

()

()

{ ) 2i+2k

{ ) nenhuma das anteriores

(D) vetor binormal ﬂ;f&} em L= 1:
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(F) aceleragio normal em ¢ = 1:
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e Questiao 2 Considere a superlivie parametrizada 7 = 4u ms{u}?+ 3vsen(u)j + vk 0 < r. <<l
(A)((16pt) marque a alternativa que melhor a representa:
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]I (1. t} Obtenha o vetor normal unitirio N e equagao cartesiana do plano tangente 4 superficie em
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e Questao 3. Considere o campo vetorial dado por F = (22 + 2)i + 2y + ayk.

{A) (1.0pt) Calcule f F - dF , onde € ¢ a curva definida por ¥ = {::HI:I.}E. 1 }it_'.ll{i.‘}j!+EF:,:~ 0=t =
(5

(B) (1.0pl) Calenle o uxo : F . NdS , onde § é a superficie lateral do cubo unitario de faces x = 0,
g=1,p=0y=1.2=0,z=1 2 N & o normal unitério voltado para o exterior,

(C) (1.0pt) Seja 51 a superficie delerminada pela face y — 0 do cubo unitdrio de faces z = 0, & = 1,
y=U0y=1 2z=0 2z=1 B5eaC acwva segmentada, no bordo de 5|, que une os pontos F(0,0,0),
F5(1,0,0), P(1,0,1), Fi{0,0.1) e de volta a Py, nesta ordem. Calcule o trabalho {ﬂl—' - i
Bom Trabalho. i




